

临沂制氧厂温馨提示



今天



明天



济南	多云	8~18℃
德州	多云转晴	9~18℃
聊城	多云	5~18℃
泰安	多云	5~18℃
莱芜	阴转多云	6~18℃
菏泽	多云转晴	9~21℃
枣庄	多云	6~19℃
济宁	阴转多云	8~19℃
日照	阴转多云	6~18℃
青岛	阴转多云	6~14℃
烟台	多云	5~14℃
威海	多云	7~13℃
潍坊	多云	6~19℃
淄博	多云	5~17℃
滨州	阴转多云	7~18℃
东营	阴转多云	8~18℃

山东省临沂制氧(医用氧)厂
医用氧国企老厂同时经营各种工业用高纯气体:工业氢、氮气、氩气、二氧化硫、切割气等,质优价廉,真诚为广大客户服务
电话:0539-8353146
传真:0539-8368203
地址:金雀山路与琅琊路交会处南50米路西

小雨前脚走,跟来多云天

10日又有冷空气来袭

本报4月6日讯 (记者 刘遥) 节后第一个工作日就被阴天下雨取代了,近期云系天气较多,不过,最高气温将很快回归20℃左右。在10日又有冷空气到来,最低温度将跌落到3℃。

清明长假后第一天上班,温暖的天气已不见踪影,临沂的天气总体呈现北暖南冷的格局,南

部的郯城、临沐、苍山县和市区都飘起了淅淅沥沥的小雨。到下午15时许,郯城、临沐等县的温度只有8~9℃,而北部的平邑、蒙阴、沂水等县气温则达到11~12℃。

为何6日白天突然冷了起来,临沂市气象台专家称,这是因为临沂上空云量较多,太阳辐射达

不到地面所致,不过近期都是刮偏南风,所以总体气温并不是太低,7日后白天气温将回到20℃左右。

4月10日还将有一股冷空气影响我市,届时最低温度将由目前的8℃左右下降到3℃,不过白天的天空状况适宜,最高气温降幅不大。

未来几天的具体预报为:7

日白天到夜间,多云转晴,偏南风转偏北风3~4级,气温7~20℃;7日夜间到8日白天,多云转晴,偏北风转偏南风3级左右,气温8~20℃;8日白天到夜间,晴间多云,偏北风3级左右,8~19℃;8日夜间到9日白天,晴间多云,偏南风4级左右,气温8~23℃。



本期明星宝宝

姓名:张正祺;乳名:沛祺;性别:男;出生年月:2008年06月08日。
宝宝趣事:周末早上不上班,在家里给宝宝煮了面条,宝宝看了面条一脸的兴奋,高兴地一边跳,一边大声地嚷着:“面条。”面条凉了,宝宝一手拿着勺子,一手拿着筷子,手忙脚乱地吃着。不一会一碗面条就吃完了。我正忙着呢,就看宝宝,一边抹着嘴巴,一手端着碗,走到厨房门口嚷着:“妈妈,面条,妈妈,面条……”看到宝宝吃饭的样子,是我最开心的事。

高校招考优秀运动员
8日开始统一测试

本报4月6日讯 (记者 文美)记者从市招办获悉,2011年,山东省新增21所招收优秀运动员的高校。优秀运动员和高水平运动员全省统一测试在4月8日至13日进行。

据介绍,统一测试项目包括田径、游泳、篮球、排球、足球、乒乓球、武术、健美操、网球、手球、羽毛球、跆拳道12个。由于高水平运动员要求文化课成绩达本科二批线的65%,而优秀运动员文化课成绩只要

达到专科控制线即可,因此优秀运动员的报考近年比较热。

此外,2011年普通高等学校招收高水平运动员的全省统一测试同期举行,获得一级运动员、运动健将、国际健将及武术(或以上)称号之一的考生,可向招生院校申请参加招生院校组织的体育专项考核和文化单独考试。学校专项考核和文化考试均合格者可免予参加省统一测试和普通高校招生全国统一考试。

工业园招商

由山东华强集团投资兴建的华强浙商工业园位于京沪高速路西,临沂工业二路与大山路交汇处向南300米路东,占地260亩,建筑面积20万平方米。单排车间式独院结构,通信、水电配套齐全,可适用大、中、小企业入园发展,现对外招商、出租、出售。

招商电话:7028666 8118000
邢先生手机:13705391915 13791587610

临沂乳企通过全国乳业“大考”

盛能乳业成为山东省首批获得生产许可的乳制品加工企业

□本报记者 张涛

行业变局助力品牌发展

日前,全国乳制品企业生产许可重新审核刚刚结束。数据显示,1176家中国全国的乳制品企业有426家未能通过重审,107家须停产整改,通过重审的有643家。截至3月31日,山东省只有44家乳企获得了继续生产的资格。

在这场“史上最严厉”的全国性乳业整顿中,我市临沂盛能乳业有限责任公司不仅顺利过关,还成为了山东省首批一次性通过审核并获得生产许可的乳制品加工企业。

在这场乳业大洗牌中,各个乳企反映强烈,但作为山东省首批一次性通过审核,并获得生产许可的乳制品加工企业盛能乳业来说,这场“严厉大考”并没有什么影响。该公司工作人员表示:“‘益膳房’牛奶一贯严格品控管理,新出台的细则对企业没有什么影响。质检部门对企业越严格,‘益膳房’品牌的发展之路就越平坦。”

根据新的乳品生产安全许可要求,企业自身需要配备全套的自检设备,要将三聚氰胺、添加剂、农药残留、水解蛋白(皮革奶)等64个项目列入必检指标,而且奶企拥有自检设备后,要从收购原料奶时就开始自检。

盛能乳业负责人接受采访时说:“我们除了常规检测之外,为保证检测的准确性和精度,公司用巨资购进的国际先进的液相色谱仪、微生物分析仪、蛋白测定仪、抗生素检测仪等检测设备,全部检测结果在40分钟内出具,第一时间准确判定原料奶和产品的安全性、合

规性。”

据介绍,盛能乳业首先使用了“掺假检验软件模块”,通过对各地区正常牛乳的光谱曲线进行分析,积累了大量原始数据,并与丹麦FOSS公司共同研究不同的掺假物对原料奶光谱曲线的影响,设定仪器报警系统,快速准确判断出原料奶中是否有掺假物质,从工厂检验环节杜绝了奶农的掺假行为,从奶源上保证了品质。

而且盛能乳业还在业内率先建立ERP信息应用系统,在互联网上分析生产经营中的各种数据,以利于及时解决问题。生产报表信息系统和信息化收奶系统,将采集到的精准数据处理上传,系统自动打印回单,整合公司各部门资源,达到信息共享,消除信息孤岛。品控部对原奶的检验报告第一时间反馈给奶源部,奶牛养殖营养师根据数据向牛场下达饲料搭配表,保证了原料奶的质量。

良心品质赢得市场认可

2008年的三聚氰胺奶粉事件,让整个奶企面临一场考验。“那个时候虽然我们对自己的产品有信

心,样品也被权威部门检验过,但是当时的市场有待观察,消费者对牛奶质量充满了疑惑。”盛能乳业董事长张贵勇说:

“三聚氰胺检验是中国乳业前所未遇的新课题。”

为了能让消费者放心,盛能乳业采取了两种方式:对内严格控制,对外权威认证。

公司创造性地推出了“三盯一封闭”的重要举措:人盯牛,人盯站,人盯车,全过程封闭运行。在奶站装满牛奶后,对每辆奶车的罐口都要进行严格铅封(一次性的),到了工厂后才可以启封开罐。

交完奶后,奶罐车在公司统一接受“三洗”,酸洗一遍,碱洗一遍,开水和蒸汽烫一遍,保证后续奶源在这个环节不受微生物感染。公司还在省内首先购买了三聚氰胺点检设备,设置了四道检验关:第一道关,原奶批批检验;第二道关,辅料批批检验;第三道关,成品批批检验;第四道关,请市区技术监督局、卫生局等第三方机构对成品进行抽检或复检。

另外,包括市长在内的临沂市相关领导亲临盛能乳业,并带领市府、技术监督、卫生、畜牧、环保、媒体一行,在公司召开应

对“三聚氰胺”事件现场会,以临沂市人民政府的名义召开新闻发布会,在发布会上市技术监督局局长对广大媒体说:“益膳房牛奶经国家权威检测部门检测不含三聚氰胺,各项指标合格,请广大市民放心饮用。”

从此良心奶、放心奶、“益膳房”牛奶不含三聚氰胺的广告语迅速在市场内传播开来。

立足科技成就行业典范

由于2008年的“三聚氰胺”事件,近年来国产乳制品行业频频爆发信任危机。

对于乳制品企业来说,此次审核是一场前所未有的行业大考。质监部门按照2010年11月颁布的新《企业生产婴幼儿配方乳粉许可条件审查细则》和《企业生产乳制品许可条件审查细则》进行审核。陡然提高的门槛,让这场“乳业大考”的通过率甚至低于高考。山东省作为奶业第三大省,此次审核中仅有69家获得产业准入,而通过生产许可重新审核的企业仅剩44家,截至目前通过率仅为51.2%。

据了解,山东省质监局4月1日公布了乳制品企业生产许可证重新审核通过

名单。在这场被称为“史上最严厉”的全国性乳业整顿中,盛能乳业成为山东省首批一次性通过审核并获得生产许可的乳制品加工企业。

盛能乳业如何在这样严格的行业整顿中取得如此骄人的成绩?张贵勇董事长用了9个字概括:依靠科技,严把奶源关。

盛能乳业将牧场进行全链条统一质量管控。奶牛从饲养、配料到挤奶等一系列程序纳入统一规范。“张总介绍,为确保奶源质量,盛能乳业杜绝使用奶贩供应的收购奶,始终坚持使用自建牧场和合作牧场生产的自有原料奶,采用统一饲料、统一兽药、统一防疫、统一清洗、统一技术服务、统一管理”六统一“管理模式,形成了集牧草种植、饲料加工、饲养管理、疫病防治、品种改良、检测监控于一体的绿色奶源生态链条,从饲养源头保证原料奶的质量安全。

“盛能乳业2001年投资1.5亿元建成的山东省最大的生态奶牛养殖基地。”张贵勇董事长自豪地说,

“养殖基地至今还引领着行业,成为农业部认可的标杆单位,承担着多项国家级奶牛养殖攻关课题。”